

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Куда поедут швейцарцы на новогодние праздники? | Où les Suisses iront-ils passer leurs vacances de Noël?

Auteur: Лейла Бабаева, [Бангкок-Лондон-Амстердам](#), 18.12.2017.



Под солнцем Сиама (kuoni.co.uk)

Многие жители Конфедерации хотят встретить Рождество и Новый год не в окружении заснеженных пейзажей, а среди пальм и баньяновых рощ Таиланда, Индии, Мальдивских островов и других теплых стран.

|
De nombreux habitants de la Confédération veulent fêter Noël et le Nouvel an non pas entourés de paysages enneigés, mais au milieu des palmiers et des forêts de banians de Thaïlande, d'Inde, des Maldives ou d'autres pays chauds.

Où les Suisses iront-ils passer leurs vacances de Noël?

Кроме того, многие швейцарцы планируют отправиться в Дубай, Нью-Йорк и Лондон, пишет телерадиокомпания RTS со ссылкой на опрос путешественников, совместно

проведенный Швейцарским телеграфным агентством и платформой бронирования отелей и билетов [ebookers.ch](#).

Что касается страны белого слона – Таиланда, – то здесь туристов прежде всего интересует Бангкок и остров Пхукет в Андаманском море.

Как и в предыдущие годы, популярность Канарских островов постепенно снижается: на туристической платформе TUI Suisse клиенты чаще останавливали свой выбор на Мальдивах и Доминиканской Республике.



Безмятежность Мальдивских островов ([maldives.com](#))

На зимний период 2017-2018 года на сайте туроператора Hotelplan Suisse на 60% больше интернет-пользователей зарезервирували билеты и гостиницы в Египте по сравнению с сезоном прошлого года, приводит RTS слова представителя платформы Мишель Хунгербюлер. Эксперт добавила, что в этом году все больше жителей Конфедерации желают провести новогодние праздники за границей.

Вместе с тем, швейцарцы охотно выбирают отдых в родных горах, хотя таких клиентов пока сравнительно немного.

По данным [ebookers.ch](#), Лондон остается любимым европейским городом швейцарских туристов, за ним следуют Амстердам и Берлин.

Интересно, что в Нью-Йорк путешественники любят летать за рождественскими покупками, поэтому многие посещают крупнейший город США до 25 декабря.



В заповеднике полуострова Самана (Доминиканская Республика) можно понаблюдать за горбатыми китами (godominicanrepublic.com)

Тем, кто желает посмотреть на Дубай, платформа ebookers.ch напоминает о том, что этот город – рай для гурманов. Такси здесь, несмотря на обилие дорогих бутиков, стоят недорого, мечети и базары поражают воображение, а уровень безопасности – один из самых высоких в мире благодаря строгому исполнению законов.

В коммюнике Hotelplan Suisse отмечается, что более 30% бронирований на сайте туроператора осуществляют семьи, которые любят пляжи и теплый климат и чаще всего едут на испанские и греческие острова. Далее по популярности следуют Италия, США, Кипр и Великобритания.

Любопытно, что 36% швейцарских семей с детьми школьного возраста планируют свои путешествия как минимум за полгода до отъезда. При этом семьи с отпрысками старше 12 лет в среднем тратят больше, чем семьи с маленькими детьми. Такая разница объясняется тем, что до двухлетнего возраста дети летают самолетами бесплатно, а до двенадцати лет часто могут жить бесплатно в номере отеля с родителями. Таким образом, в первом случае отпуск обходится семье в среднем в 3 083 франка, а во втором – в 2 560 франков.

[туризм](#)

[отдых](#)

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Швейцарцы отдают предпочтение европейским пляжам](#)

[Путешествия «на колесах» завоевывают сердца швейцарцев](#)

[Парламент спешит на помощь швейцарским туристам](#)

[Швейцарцы путешествуют меньше, да лучше](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/kuda-poedut-shveycarcy-na-novogodnie-prazdniki>